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Разместите здесь тезисы доклада. Объем тезисов до 1 страницы без рисунков; в редакторе Microsoft Word; шрифт Times New Roman, размер 12; междустрочный интервал – полуторный, абзацный отступ – 1 см; все поля – 2,5 см. Название файла – по фамилии всех авторов с инициалами без пробелов и точек через тире и слово тезисы (например, ИвановФА-ПетровДА-СидоровКН-тезисы.doc).
В заголовке текста указать название доклада, инициалы и фамилию автора(ов), организацию, город, страну. Тезисы должны содержать постановку задачи, методы исследования, полученные результаты, заключение. Оргкомитет оставляет за собой право редакционной правки материалов и отклонения материалов, не соответствующих вышеуказанным требованиям к оформлению.
Формулы выравниваются по левому краю (абзацный отступ – 1 см) и нумеруются
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Литература должна быть приведена в конце статьи в виде списка и содержать полные библиографические данные. Ссылки даются в оригинальной транслитерации. Список литературы должен быть составлен в порядке упоминания ссылок в тексте [1]. Ссылки на неопубликованные работы не допускаются.
Работа выполнена при финансовой поддержке фонда (09-08-NNN) и гранта (NNNN).
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